

* 1^{рт} ОКТ 1979
Газета №

● ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

И БОЛЬШИМ,
И ДЕТЯМ

Сегодня спектаклями «Сказка о царе Салтане» и «Вишневый сад» Свердловский театр юного зрителя открывает новый сезон. В первые же дни свердловчане увидят спектакли, поставленные по произведениям драматургов братских республик. По душе зрителям всех возрастов придется, вероятно, герой комедии Г. Нахуцришвили и Б. Гамрекели «Храбрый Кикилла», умный, сметливый, склонный к фантазии. Роль его исполняет молодой артист театра Юрий Алексеев, хорошо знакомый зрителям по комедии К. Гольдони «Слуга двух господ».

Над спектаклем «Храбрый Кикилла» работали режиссер В. Чернин, композитор заслуженный деятель искусств РСФСР К. Кацман, балетмейстер заслуженный деятель искусств РСФСР А. Поличкин, художник В. Александров и большая группа ведущих артистов театра.

Другой спектакль, премьера которого связана с подготовкой к юбилею Союза ССР, поставлен режиссером М. Шаровым

по пьесе эстонского драматурга Р. Каугве-ра «Свой остров». Он адресован юношеству, молодежи, взрослым.

В юбилейную афишу сезона войдет и поэтическое сказание «Са-ша», подготовленное коллективом театра в конце прошлого сезона (постановка Ю. Жи-

гульского и Л. Маковкина).

Сейчас театр работает над спектаклем «Три мушкетера». Это будет своеобразное, несколько ироничное музыкальное представление — игра в мушкетеров.

В работе находится также и поэтичная философская пьеса М. Рошина «Радуга зимой», адресованная подросткам.

В репертуарном плане театра на 1973 год пьеса А. Родноновой о талантливой юной художнице Наде Рушевой, проблемная современная пьеса о старшеклассниках, кинопеса для молодежи «Три дня Виктора Чернышева», психологический детектив А. Зака, И. Кузнецова «Пятнадцатая весна», пьеса А. Хмелика «Друг мой, Колька!», «Сказка о золотом петушке» (по Пушкину), пьеса «Нахаленок», написанная Ю. Жигульским по мотивам ранних рассказов М. Шолохова.

Р. ЩИПАНОВА,

зав. литературно-педагогической
частью Свердловского театра
юного зрителя.